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Инструкция по выполнению работы
На выполнение экзаменационной работы по физике отводится  40 минут.
Работа состоит из 3 частей и включает 15 заданий.
Часть 1 содержит 10 заданий (1–10). К каждому заданию приводится 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите кружком номер выбранного ответа в диагностической работе.  Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком, а затем обведите номер правильного ответа.
Часть 2 включает 4 задания с кратким ответом (11–14) При выполнении заданий части 2 ответ записывается в диагностической работе в отведенном для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый.
Часть 3 содержит 1 задание (15), на которое следует дать развернутый ответ.  Решение задания части 3 запишите в отведенном для этого месте.  
При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. С целью экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям. Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно большее количество баллов.
Желаем успеха!






Часть 1
К каждому из заданий 1-10 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер этого ответа обведите кружком.

1.На различную степень нагретости тел указывает…
А. удельная теплоёмкость вещества;      Б. количество теплоты, переданное телу;     
В. температура плавления;     Г. температура тела.
2.Каким способом происходит передача энергии от Солнца к Земле?
А. теплопроводностью;      Б. конвекцией;     В. излучением;
Г. всеми перечисленными в ответах А-В способами.
3.При плавлении …
А. внутренняя энергия тела уменьшается;     Б. внутренняя энергия увеличивается;
В. температура вещества увеличивается;     Г. температура вещества уменьшается.
4. При плавлении твёрдого тела его температура…
А. увеличивается;
Б. уменьшается;
В. не изменяется;
Г. нет правильного ответа.
5. Если заряженные тела взаимно притягиваются, значит, они заряжены …
А. отрицательно;
Б. разноименно;
В. одноименно;
Г. положительно.
6. Сила тока вычисляется по формуле:
А. I = R/U; Б. I = U/R.
В. I = U*R; Г. правильной формулы нет.
7.Какой физический параметр определяет количество теплоты необходимое для превращения в пар жидкости массой 1 кг, взятой при температуре кипения?
А. удельная теплоёмкость;     Б. удельная теплота сгорания;
В. удельная теплота плавления;     Г. удельная теплота парообразования.
8.От каких физических величин зависит сопротивление проводника?
А. от массы и скорости проводника;
Б. от длины, площади поперечного сечения, материала из которого изготовлен проводник;   
В. от силы тока и напряжения;   
Г. от электрического заряда.
9.Плавкий предохранитель на схеме изображен под буквой:

А.                                             Б.                                   

В.                                             Г.


10.Если электрический заряд движется, то вокруг него существует:
А. только магнитное поле;
Б. только электрическое поле;
В. электрическое и магнитное поле;
Г. никакого поля нет.
Часть 2.
При выполнении заданий с кратким ответом (задания 11-14) необходимо записать ответ в месте, указанном  в тексте задания.

11. Для каждого физического понятия подберите соответствующий пример из второго столбца
	Физические понятия
	Примеры
	
	Ответ

	А) физическая величина
	1) омметр
	
	А
	Б
	В

	Б) единица физической величины
	2) ватт
	
	
	
	

	В) прибор для измерения физической величины
	3) испарение
	
	
	
	

	
	4) теплоемкость
	
	
	
	

	
	5) охлаждение
	
	
	
	


12. Какое количество теплоты потребуется для нагревания куска меди массой 4кг от 25 о С до 50 о С? Удельная теплоемкость меди 400 Дж/кг · о С.
_______________________________
13. Во время кристаллизации воды при температуре 0 0С выделяется 34 кДж теплоты. Определите массу образовавшегося льда. Удельная теплота кристаллизации льда 3,4 10 5Дж/кг.

______________________________

14. Установите соответствие между научными открытиями в области электродинамики и именами ученых, которым эти открытия принадлежат.


	Физические величины
	Примеры
	
	Ответ

	А) сила электрического тока
	1) q ∙ t
	
	А
	Б
	В

	Б) электрическое напряжение
	2) q / t
	
	
	
	

	В) мощность электрического тока
	3) A ∙ t
	
	
	
	

	
	4) A / t
	
	
	
	

	
	5) A / q
	
	
	
	


























Часть 3.
Задание 15 представляют собой задачу, полное решение которой необходимо написать в  отведенном для этого месте.

15. Какое напряжение будет на концах никелинового проводника длиной 50 см и сечением 2 мм² при силе тока 50 мА? Удельное сопротивление никелина 0,4 Ом·мм2 / м.
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